

Антикоррупционный БЮЛЛЕТЕНЬ



Инспекции

Госстройнадзора РТ

ИЮНЬ 2024 ГОДА

Почему уходит в отставку замгубернатора Кубани

Замгубернатора Краснодарского края Сергей Власов подал в отставку. Ранее он был задержан по делу о взятке. Кубанский губернатор Вениамин Кондратьев отказался комментировать это до официальной информации от органов. По информации Telegram-канала «ВЧК-ОГПУ», Власов получил взятку 1,3 млн рублей от директора Региональной строительной компании Краснодарского края.



Как наказали за взятку зампрокурора Новосибирской области

В Новосибирской области за решётку из-за взятки отправился бывший зампрокурора Андрей Турбин. Вместе с ним судили посредника бизнесмена Сергея Белоуса. Как отмечает «КП-Новосибирск», за получение взятки в особо крупном размере суд назначил бывшему прокурору наказание «ниже низшего предела» – четыре года тюрьмы и штраф 15,28 млн рублей. Отмечается, что в 2017–2018 годах Турбин получил от бизнесменов три миллиона рублей и \$1000, а на эти деньги помог переквалифицировать ста-

тью обвинения на менее суровую и добиться условного приговора для другого бизнесмена.

Как провела «бархатный сезон» сотрудница налоговой в Смоленске

Замначальника отдела камерального контроля НДС № 2 УФНС России по Смоленской области Елену Чирицкую осудили за взятку в виде турпоездки: местный коммерсант за помощь в уклонении от уплаты налогов и возврате НДС подарил ей «бархатный сезон» 2022 года в Турции. «Злоумышленница консультировала бизнесмена в его противоправной деятельности, связанной с уклонением от уплаты налогов и незаконным возмещением НДС через подконтрольные ему организации на территории Смоленской области. За покровительство мужчина оплатил сотруднице налоговых органов туристическую путёвку на отдых в Турцию стоимостью более 180 тысяч рублей», – указали в региональном управлении ФСБ России.

Что случилось с главным борцом с коррупцией в Екатеринбурге

В Свердловской области задержали начальника управления экономической безопасности и противодействия коррупции регионального МВД полковника Андрея Дьякова. Следствие подозревает Дьякова в получении взятки в особо крупном размере и злоупотреблении должностными полномочиями. Суд отправил главного борца с коррупцией в регионе под арест на два месяца. У антикоррупционера нашли несколько элитных машин. В его паркинге оказался суперкар Ferrari Roma (стоит от 20 млн до 40 млн руб.), электрокар Porsche Taycan (10-15 млн руб.), а также Lexus и BMW. Принадлежат ли они самому Дьякову, неизвестно. Родители силовика – бизнесмены из Пермского края. Якобы одну из машин они пода-

рили сыну. Источники URA.RU связывают арест Дьякова с уголовным делом бывшей невестки экс-мэра Екатеринбурга Аркадия Чернецкого Анастасии. Её обвиняют в мошенничестве на сумму до миллиарда рублей.



Кого задержали за взятку в Подмосковье

Другого крупного чиновника вместе с сообщниками задержали в Подмосковье. Региональное управление Следственного комитета сообщило, что замначальника управления ФСИН по Московской области Владимир Талаев был задержан за взятку в размере 800 тыс. рублей. Вместе с ним задержали ещё троих сообщников. По данным следствия, летом 2023 года Талаев получил взятку от представителя компании «Рэн ФУД», которая занимается поставками молочной продукции в учреждения ФСИН по Московской области. За эти деньги он обещал покровительство коммерсантам. Vidsboku выяснил, что владелец «Рэн ФУД» Алексей Карпунин и владелец ООО «Микс» Василий Исаев были задержаны в связи с делом Талаева и отправлены под домашний арест. «ВЧК-ОГПУ» отмечает, что именно они дали показания на замначальника УФСИН.

За что задержали волонтера СВО из Орловской области

Стало известно о задержании советника губернатора Сергея Лежнева. Мужчина последние полтора года занимался волонтерской работой по доставке гуманитарных грузов в зону СВО. Как пишут «Орловские новости», Лежнев является ближайшим другом губернатора Андрея Клычкова и был назначен советником сразу после прихода Клычкова в регион. Он отвечал за взаимодействие со СМИ. Лежнев доставлен в Орёл и находится в изоляторе временного содержания. Что конкретно ему вменяется, неизвестно. Telegram-канал BRIEF пишет, что советник губернатора был задержан по делу о хищении при реконструкции Красного моста в Орле.



Проректора уфимского вуза обвиняют в получении миллионной взятки

В Уфе с 2020 по 2023 годы проректор УУНиТ Азат Янгиров требовал у подчинённых взятки за покровительство. Опасаясь негативных последствий, сотрудники института отдавали ему часть своей премии. Всего за три года обвиняемый получил более 1,2 млн рублей. Преступления были выявлены оперативниками ФСБ.

СКАЖЕМ КОРРУПЦИИ «НЕТ!»